(Wykl2Zad)

Zadanie 1

Z zadanego obrazu (M=16, Lmin=0) wyodrębnić 2 zaznaczone obiekty w taki sposób, aby pierwszy zachował poziomy jasności a drugi został sprowadzony do jednolitego poziomu jasności q=14.

Tło ma być jednolite o poziomie 0.
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Podać opis matematyczny zastosowanego operatora oraz  jego interpretację geometryczną.

Sporządzić histogramy obrazu pierwotnego i wynikowego. 

Zadanie 2

Z zadanego obrazu (M=16, Lmin=0) wyodrębnić 2 zaznaczone obiekty w taki sposób, aby pierwszy zachował poziomy jasności a drugi został zanegowany.

Tło ma być jednolite o poziomie 0.
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Podać opis matematyczny zastosowanego operatora oraz  jego interpretację geometryczną.

Sporządzić histogramy obrazu pierwotnego i wynikowego.

Sporządzić histogramy obrazu pierwotnego i wynikowego.

Zadanie3

a) Dany jest histogram:
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Na jego podstawie utworzyć obraz NxN składający się z jasnego obiektu bez zakłóceń oraz z ciemnego tła zawierającego zakłócenia. 

M=16, Lmin=0  - odpowiada czerni.

b) Dany jest histogram:
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Na jego podstawie utworzyć 2 obrazy:

· o dużej kontrastowości pomiędzy sąsiadującymi obszarami,

· o małej kontrastowości pomiędzy sąsiadującymi obszarami. 

M=16, Lmin=0  - odpowiada czerni.
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